
Ecole Elémentaire Robert Schuman
Avenue Foch – Le Roussay

91580 ETRECHY

Procès verbal 
du Conseil d'école

Conseil d'école n° 3 Date : 29 Juin 2010 Durée : 2h00

Participants
Représentants des parents d'élèves : 

 - Mme MONCHATRE Delphine
 - Mme LE CORRE Nadine
 - Mme REMOND Martine
 - M. LABBEY Olivier
 - Mme RAVENEL Hélène
 - Mme ZBOGAR Sophie

Enseignants 
-Mme DEHOCQ Nathalie (CP-CE1)
-Mme BLEIN Marie-Christine (CP)
-M. RONGIER Bruno (CE1-CE2)
-Mme LUCAS Hélène (CE2-CM1)
-M. DUVAL Stéphane (CM1-CM2)
-Mme LAUBIN Corine (CM1-CM2) 
-M. LAURENT Gilles (CM2 et Directeur)

Absents excusés :
     - Mme PERCILLIER (Parent d'élève)
     - Mme MERICI (Parent d'élève)

Représentants de la mairie : 
-Mme BATREAU
(Maire Adjoint aux affaires scolaires)

Président de la séance : M. LAURENT

Ordre du jour : 
• Effectifs de rentrée
• Sécurité-travaux: travaux demandés et réalisables pendant l'été
• Point Coopérative Scolaire
• Activités éducatives liées au projet d'école: bilan des actions impliquant des intervenants 

extérieurs, bilan des sorties de fin d'année
• Désignation du bureau des élections de parents, désignation d'un contrôleur aux comptes de 

coopérative

Compte-rendu : 
   1. Effectifs prévus à la rentrée de septembre 2010:
- Actuellement, on compte 138 élèves.
Selon les estimations, on peut tabler sur 150 élèves à la rentrée de septembre, répartis ainsi :
41 CP, 24 CE1, 30 CE2, 26 CM1, 29 CM2.
Ces  chiffres  sont  encore  incertains,  tant  que  l'été  n'est  pas  passé.  Des  emménagements  sont 
toujours possibles et des départs non prévus (foyer) peuvent encore modifier un peu la situation. 
Toujours est-il que la structure de rentrée n'est pas encore connue.

Cependant, le directeur exprime son inquiétude si jamais on dépassait les 150 élèves. En effet, une 
commission  de  sécurité  avait  demandé le  déplacement  d'une  salle  au  rez-de-chaussée  car  les 
effectifs ne pouvaient être supérieurs à 150 élèves à l'étage pour cause de conditions d'évacuation 
non garanties.
Il conviendra donc d'être vigilant quand aux effectifs de l'école.
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   2. Point travaux.
Les travaux demandés concernent l'étude et la réalisation d'une séparation mobile entre la BCD et la 
salle informatique.
Par ailleurs, une révision des stores est programmée sur l'été. 
Enfin,  des  travaux  d'amélioration  ont  été  demandés  pour  la  salle  des  maîtres  (branchements 
électriques, étude et pose eau chaude). 

   3. Coopérative scolaire:
Solde au 29 juin 2010 : environ 2600 €.
Les dernières dépenses concernent les sorties scolaires et notament la sortie vélo des CM1-CM et 
CM2. Coût total 1170€. Participation des familles 10€, prise en charge coopérative 7€ par enfant.

La participation aux sorties USEP a occasionné un dépassement de la « dotation transports » de 
575,60€.
Pour le moment, et sur l'ensemble de l'année scolaire, la coopérative scolaire présente un net déficit 
du fait de l'absence de crédit de l'opération « fleurs ». En effet, à ce jour, certains chèques n'ont 
toujours pas été crédités sur le compte. Les contacts sont pris et nous espérons que tout rentrera 
dans l'ordre prochainement.

Par ailleurs, nous profitons de l'occasion pour remercier les parents généreux qui ont fait un don à la 
coopérative à l'occasion du spectacle de fin d'année.
C'est un peu plus de 840€ qui vont être répartis entre les deux écoles maternelle et élémentaire.

     4. Bilan des activités liées au projet d'école :

     - Sports : de nombreuses rencontres ont eu lieu ce trimestre : danse, vélo, athlétisme. Qu'elles 
soient avec l'USEP ou avec la circonscription d'Arpajon, tout s'est très bien passé.
Au passage, le conseil est informé du remplacement de Romuald Laillé par Charles Normand à la 
rentrée de septembre.

       - Intervenants du conservatoire : danse et chant, avec comme point d'orgue le spectacle de fin 
d'année. Les enseignants sont satisfaits des intervenantes.

        - Sorties scolaires : Parc Floral d'Orléans (CM1-CM2 et CM2, sortie de qualité pour marquer la 
fin d'année), Animations à Chamarande (CE1-CE2 et CE2-CM1, animations de haute qualité dont on 
aurait tort de ne pas profiter plus), Musée Rambolitrain (CP, un classique), Conservatoire de Milly-
Mièlerie (CP-CE1, un autre classique).
Notons  également  la  participation  de  la  classe  de  CM1-CM2 à  l'opération  « Le  Parlement  des 
enfants » avec visite de Mme la Députée et visite de l'Assemblée Nationale par les élèves.
 
     5. Nominations :
- Contrôleurs aux comptes de coopérative : Mme MONCHATRE et M. LABBEY se proposent.
- Bureau des élections : elles devraient avoir lieu aux alentours du 16 octobre. Mme MOREAU et M. 
LABBEY se proposent.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h.

Fait à :  ETRECHY Le secrétaire de séance: 
M. DUVAL Stéphane

Le président du conseil d'école
M. LAURENT Gilles

Le : 29 juin 2010

2/3



3/3


